

2020年3月2日 星期一

编辑:张花 版式:张文莉 校对:曾诚

白沙洲工业园区金龙社区党总支书记丁平委:

寒冷冬夜里 车上通宵值守

■通讯员 王志伟
本报记者 莫雪松

本报讯 疫情就是命令，防控就是责任！他冲在社区防控疫情的前沿阵地，用实际行动诠释一名基层支部书记的责任与担当，在他的带领下，基层党组织战斗堡垒作用得到充分发挥。他叫丁平委，白沙洲工业园区金龙坪街道金龙社区党总支书记。

金龙社区现有居民2235户，5834人，外来人口多，管理难度大。疫情发生后，丁平委带领党总支一班人始终坚守在疫情防控第一线，广泛宣传，细致摸排，精准防控，成为特殊时期社区居民的主心骨、社区防疫一线的带头人。

丁平委带头积极利用社区微信群等各种途径进行疫情防控宣传、部署防疫工作，带领小组长、党员分发宣传资料，设置宣传车1台，配备手提式小喇叭2个，共悬挂横幅10余条，张贴公告200余张，在最短时间内做到宣传全覆盖，

得到广大居民的配合支持。

自1月22日起，丁平委带队对社区展开摸底排查，先后排查出武汉回衡人员23人，督促他们居家隔离，每天早晚监测其体温。

1月29日，社区通过排查，发现一例从武汉回乡刘姓女士出现发烧、咳嗽等症状，正在医院治疗。丁平委决定，对该对象所在楼栋单元实施临时隔离，并坐在车上通宵值守。

2月2日，刘女士被确诊。在园区、街道领导的现场指挥部署下，丁平委迅速组织社区党员干部及小区楼栋长，连夜对小区实行临时封闭式管理，外防输入，内防扩散，同时宣传疫情防控知识，安抚居民情绪。

一夜之间，26栋开放式小区、9个路口全封闭，对与确诊病例密切接触者所在的8栋、6栋实行居家隔离医学观察，对803户2157人进行体温监测和登记造册。

为解决隔离医学观察居民的生活问



为居家隔离住户代购日常生活用品

题，丁平委每天通过电话、微信与他们保持联系。被隔离的住户有任何生活需求，丁平委带领大家第一时间提供周到细致的服务，将生活及防护物资送到门口，确保居民的正常生活，真正做到了服务到家。据统计，期间共发放防控宣传资料1900份、口罩6000只、84消毒液1400瓶、酒精1100瓶、中药1600份、体温计30把、方便面20件，对公共区域（含楼梯间）每天进行两次杀菌消毒，为隔离户代购代送物资120余人次，提供免费送餐130余人次，代倒垃圾70多次。

2月12日，刘女士治愈出院，再经

过14天的居家隔离和两次核酸检测均呈阴性。而小区内与她密切接触者及小区居民无一人感染，并全部解除医学观察期，此时，居民的心放下来了。

从年前到现在，丁平委带领社区工作人员、党员、楼栋长、“衡阳群众”志愿者，始终默默无闻地坚守在各自的岗位上，用自己的履险逆行守护着社区居民的生命安全和身体健康。

一线抗疫群英谱



14名务工人员坐上“暖心直通车”

衡深两地人社部门联手护航返岗复工

■本报记者 李建平

本报讯 昨日11时许，高新区船山广场西侧，在衡阳市人社局相关负责人和工作人员的热情挥手致意中，一辆来自深圳、载着14名务工人员的“暖心直通车”缓缓驶出接站点，顺利开启返岗之旅。

据介绍，新冠肺炎疫情防控期间，为

帮助务工人员返岗，实现从“家门”到“厂门”全程无忧，深圳市龙岗区人力资源局特地向省内外务工人员集中出行地定制、安排了上百辆免费返岗专车——“暖心直通车”，进行“点对点”接送、护航。2月28日，深圳市龙岗区专门给衡阳市人社局发函，商请协助做好“暖心直通车”返岗服务工作。

接到来函后，市人社局迅速安排开

展相关工作，通知并组织相关务工人员乘车，协调市卫健、公安、交通等部门做好防护措施、提供交通便利等事项。一切准备就绪后，3月1日上午，市人社局相关负责人带领市就业服务中心相关人员如约来到发车地点，现场对接并组织开展检测、发车工作。在市卫健委两名工作人员协助下，在场务工人员经过严格的体温测量和健康信息登记后，并然有序地登上了“暖心直通车”。

在城区内涝点整治工程立新大道箱涵段建设现场，记者看见施工人员正加班加点，全力推进项目建设进度。据了解，市政工程公司在复工的各项目部均成立了防控新冠肺炎疫情领导小组，建立人员健康信息台账，安排专人对施工区域人员进行体温检测和信息登记，对办公区域及施工场地开展全面消毒，确保防疫、生产两不误；对于东、西干渠清淤、内涝点治理等涉及民生保障的重点工程提前部署，有序复工，加紧对破损道路路面的维修作业，全力确保道路畅通，为市民提供安全舒适的出行环境。

前往接员工。园区大力支持，迅速为公司出具证明函件，并反复叮嘱带上足够防疫物资和食品，全程做好防护、消杀等防疫工作。2月27日上午，大巴车从公司出发，前往镇远。返程上，员工佩戴口罩，分隔而坐。回到公司，复工人员出具了当地开出的健康证明，在登记并接受询问排查、测体温、消毒后，将隔离观察14天，无异常才返岗工作。

白沙洲工业园区严格按照湖南省分级分区精准防控要求，实施班子成员分片包干、机关部门“点对点”上门服务举措，积极主动督导、帮助企业解决防疫复工中的各类困难，在切实做好疫情防控的前提下，力促全面恢复生产生活秩序。

蒸湘区：
19个在建工地复工

■本报记者 唐翔
通讯员 陆意

本报讯 “一手抓疫情防控，一手抓复工复产！争取让这座总建筑面积超百万平方米的城市综合体早日呈现在市民眼前。”2月27日，在蒸湘区国贸中心都市综合体项目建设工地上，该项目负责人秦军清信心十足地告诉记者。

“我们从2月18日通过审批正式复工，目前有250余名工人到岗。”秦军清说，为了做好疫情防控工作，公司让身在外地的工人暂时休假，同时采取错峰施工，避免人员高密度聚集。

记者走访发现，蒸湘区在建工地均实行封闭管理，严格执行出入登记制，将人员籍贯住址及是否来自疫区、与疫区人员有无接触等信息详细登记造册，对所有进入工地人员进行体温检测，一旦发现体温异常者立即报告疾控中心进行隔离。

截至2月27日，蒸湘区已有19家项目取得复工审批手续，现场管理及施工人员有825名。在抓复工开工的同时，该区对工地的防疫制度的落实常抓不懈，封闭管理、设置隔离区、早晚量体温、戴口罩出工、错峰吃饭及定时消毒等。

市政工程公司：

防疫生产两不误

■本报记者 胡亚华
通讯员 周伟恒

本报讯 市政工程公司在做好疫情防控的同时，合理安排有序复工复产，截至2

月28日，中粮路建设工程、蔡伦大道内涝点治理工程、东、西干渠清淤工程、松木污水处理厂配套管网工程、蒋酃路建设工程以及光明立交桥维修工程等在建的6个项目已全面复工。

白沙洲工业园区天锦纺织公司：
租专车“点对点”接回员工

■本报记者 莫雪松
通讯员 廖承雄

本报讯 2月28日晚7时许，一辆55座大巴车开进白沙洲工业园区衡阳天锦纺织有限公司——在园区的大力支持下，公司从贵州省镇远县“点对点”接回了24名复工人员。

天锦纺织大部分员工系衡阳本地人。

为抢占市场先机，公司在递交复工资料并经园区核查批准后，于2月10日复工，目前复工人数和生产产能均已达到80%以上。

经查询，在贵州省镇远县的20多名员工所在地区为低风险区域。为避免复工人员乘坐客车、火车等公共交通工具带来的风险，虽与镇远县相距500多公里，但公司不惜花费1.1万元租赁费，派专人随专车